
Razvoj v sozvočju z varstvom okolja
Vabilo na predstavitev knjige Okolje in prostor

Posegi v prostor v luči varstva okolja ter trajnostnega razvoja upravičeno 
sprožajo izzive, ki so globalni skupni imenovalec vseh razvitih družb. 
Slovenija ni izjema, srečujemo se s številnimi vprašanji, ki jih skušamo 
multidisciplinarno nagovoriti s ciljem opredelitve celotnih trajnostnih 
rešitev. Mnogi izzivi so pred nami, veliko pa smo jih v preteklosti že uspešno 
naslovili. Ti primeri dobre prakse so dediščina, ki je lahko v pouk, oporo in 
motivacijo zainteresirani stroki, vladnim in nevladnim organizacijam, 
državljankam in državljanom, pri izzivih prihodnosti. Izbor pomembnih 
izzivov, o nekaterih med njimi so v preteklosti potekale odmevne razprave, 
smo na Ministrstvu za okolje in prostor združili v knjigo Okolje in prostor.

Knjiga prikazuje osnovno poslanstvo ministrstva pri izvajanju cilja 
uravnoteženega razvoja, primernega tako z vidika prostora kot okolja. 
Predstavlja okoljske cilje pri treh pomembnih razvojnih tematikah: razvoju 
trajnostne infrastrukture, obnovljivih virov energije in zelene infrastrukture. 
Prikazuje številne primere dobre prakse pri razvoju trajnostne prometne 
infrastrukture, kot so železnice in kolesarske površine, pri razvoju obnovljivih 
virov energije, kot so sončne, vetrne in hidroelektrarne ter pri razvoju zelene 
infrastrukture v povezavi z varovanimi območji narave in mesti. 

Knjigo Okolje in prostor bomo predstavili v torek, 29. marca 2022, ob 11. uri 
v njenem naravnem okolju, v rezervatu Škocjanski zatok v Kopru.

Gostitelj predstavitve knjige bo mag. Andrej Vizjak, minister za okolje in 
prostor, predstavila pa jo bosta njena avtorja:

avtorica besedil mag. Vesna Kolar Planinšič, dolgoletna vodja 
sektorja za okoljske presoje pri MOP ter aktivna deležnica večine 
izzivov zajetih v knjigi 
in avtor fotografije Stane Jeršič. 

  
Lokacija: v prostorih Naravnega rezervata Škocjanski zatok, Sermin 50, 
6000 Koper

Vljudno vabljeni.
Ministrstvo za okolje in prostor

22. 3. 2022 VABILO 



Dogodek v informacijskem centru Škocjanskega zatoka. 

11.00 Predstavitev knjige okolje in prostor in poslanstva MOP

Govorniki:

Mag. Andrej Vizjak, minister za okolje in prostor, ključni poudarki 
glede poslanstva MOP

Vesna Kolar Planinšič, avtorica besedila, predstavitev knjige in 
konkretnih projektov – hkratni razvoj je mogoč ob varovanju okolja

Stane Jeršič, avtor fotografij, predstavitev slikovnega dela knjige

Pogostitev in neuradni pogovori
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